

Tulcea, 8 decembrie 2009

## COMUNICAT DE PRESĂ

17227 / ARBDD / 8.12.2009

### Întâlnirea Grupului de Lucru Pești din cadrul proiectului DANUBEPARKS

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării (A.R.B.D.D.) organizează, în perioada 9 - 12 Decembrie 2009, Întâlnirea Grupului de Lucru Pești din cadrul proiectului DANUBEPARKS *Danube River Network of Protected Areas – Development and Implementation of Transnational Strategies for the Conservation of the Natural Heritage at the Danube River*, Rețeaua de Arie Protejate Dunărene – Dezvoltarea și Implementarea de Strategii Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării.

Implementarea tuturor activităților din pachetele de lucru ale proiectului se bazează pe cooperarea științifică și operațională în grupurile de lucru existente ale căror întâlniri asigură cooperarea activă și armonizarea tuturor activităților.

Rolul Întâlnirii Grupului de Lucru Pești este să reunească reprezentanții partenerilor de proiect în vederea pregătirii unui proiect transnațional LIFE+ având drept scop inițierea unor măsuri de conservare transnaționale, pentru speciile periclitate de sturioni din Dunăre. Un alt obiectiv al Întâlnirii Grupului de Lucru este intensificarea cooperării științifice și a monitorizării la nivel transnațional pentru crearea unei baze de date transnaționale de ecologie a peștilor. Această bază de date va reuni informații din toate ariile protejate, realizând o imagine de ansamblu asupra Dunării.

### Informații suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS

Proiectul DANUBEPARKS- *Rețeaua de Arie Protejate Dunărene – Dezvoltarea și Implementarea de Strategii Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării* se implementează în perioada 1.03.2009 – 29.02.2012.

Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării  
Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România  
Tel: + 40 240 518945; Fax: + 40 240 518975  
Email: arbdd@ddbrra.ro • www.ddbra.ro

Pe baza parteneriatelor existente între Ariile Protejate din lungul Dunării și urmare a apelului lansat prin „Declarația de la Tulcea” din aprilie 2007 s-a înființat „Rețeaua de Arie Protejate a Fluviului Dunărea” ca bază pentru măsuri transnaționale.

Aplicantul și partenerul lider este Nationalpark Donau-Auen GmbH, din Austria. ARBDD este singurul partener din România alături de alți parteneri din: Slovacia (BROZ – Regional Association for Nature Conservation and Sustainable Development, State Nature Conservancy), Bulgaria (Kalimok Brushlen Protected Area, Persina Nature Park Directorate, Regional Inspectorate of Environment and Waters - Ruse) și Ungaria (Duna-Drava National Park, Duna-Ipoly National Park).

S-au alăturat rețelei și alți parteneri din: Croația (Nature Park Kopački Rit), Serbia (Institute for Nature Conservation reprezentând Nature Reserve Gornje Podunavlje), Germania (City of Ingolstadt și Auenzentrum Neuburg reprezentând Danube Floodplain Restoration Area Neuburg – Ingolstadt).

În cadrul proiectului se vor elabora strategii comune, cerințe comune de management și monitoring și planuri de acțiuni transnaționale de conservare pentru „specii umbrelă”, precum și activități de marketing pentru turismul naturii. Se vor realiza proiecte pilot transfrontaliere și vor fi inițiate proiecte de continuare a acestora. Conform abordării trans-sectoriale în administrarea schimbului cultural în cadrul ariilor protejate, Festivalurile Natura Dunării, expozițiile și media vor invita o gamă largă de public să se alăture proiectului.

Proiectul a obținut finanțare în cadrul Programului de Cooperare Transnațională Europa de Sud-Est (SEE), bugetul total al Proiectului fiind de **2.720.950 euro**. Bugetul total pentru ARBDD este de **662.500 euro**, din care contribuția ERDF pentru ARBDD este de **563.125 euro**, contribuția proprie a ARBDD fiind de **13.250 euro**.

Relații suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: [www.danubeparks.org](http://www.danubeparks.org)

Guvernator,  
Grigore BABOIANU



Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării  
Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România  
Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975  
Email: arbdd@ddbra.ro • www.ddbra.ro